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議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和４年10月17日（月）午前９時０分 

２ 閉会日時 令和４年10月17日（月）午前９時７分 

３ 会議場所 熊山支所大会議室 

４ 出席委員        

       ６番 佐藤  武君   ８番 光成 良充君  １１番 治徳 義明君 

      １３番 金谷 文則君  １４番 松田  勲君  １５番 福木 京子君 

      １７番 下山 哲司君 

      １８番 実盛 祥五議長 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      市    長  友實 武則君      副  市  長  前田 正之君 

      総合政策部長  山本 幸治君      総 務 部 長  入矢五和夫君 

      教 育 次 長  有馬 唯常君      総 務 課 長  花谷 晋一君 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  土井 常男君      副  参  事  野田 順子君 

８ 協議事項 １）令和４年10月第５回赤磐市議会臨時会の会期日程及び議会運営について 
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              午前９時０分 開会 

○委員長（治徳義明君） 皆様、おはようございます。 

 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

 本日、教育長より公務のため欠席との申入れを受けておりますので、御報告をしておきま

す。 

 開会に先立ちまして、議長より挨拶をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 皆さん、おはようございます。 

 慎重審査をよろしくお願いいたします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございました。 

 それでは、早速ですが、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、令和４年10月第５回赤磐市議会臨時会の会期日程及び議会運営について、

まず執行部から説明をお願いいたします。 

○総務部長（入矢五和夫君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 入矢総務部長。 

○総務部長（入矢五和夫君） それでは、今回の議案について説明をさせていただきます。 

 今回お願いしたい議案は、工事請負契約締結の案件と一般会計補正予算の案件の計２件でご

ざいます。 

 工事請負契約の締結につきましては、赤磐市役所の本庁舎等改修工事に係るものでございま

す。 

 本件は、総合評価一般競争入札で行い、開札の結果、低入札価格調査に該当することとなっ

たため、関係書類や聞き取り調査等の調査が必要となり、９月議会への上程ができませんでし

たけれども、調査の結果、直接的な工事経費は十分確保されていること等が確認でき、適正な

施工ができるものと判断されたため、地方自治法及び赤磐市の議会の議決に付すべき契約及び

財産の取得又は処分に関する条例の規定により、議会の議決をお願いするものでございます。 

 続いて、補正予算につきましては、先月、国から内示がありました電力・ガス・食料品等価

格高騰重点支援地方交付金等を活用した新型コロナ対策事業等に係るものでございます。 

 内容につきましては、福祉タクシー事業者や福祉有償運送事業者、また医療機関、福祉サー

ビス事業者、障害者施設、児童福祉施設等に対する事業継続のための支援金の交付、また農業

の肥料、資材、畜産飼料などの価格高騰の影響を受けている市内農畜産者に対する支援金の交

付、収入減少に備える農業経営収入保険に加入する農業者に対する保険料の一部補助、また住

宅のリフォームを行う家主さんを対象としたリフォーム補助金の交付事業などを予定をさせて

いただいております。 
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 また、コロナ対策ではございませんけれども、千躰地内にある中島川排水機場の排水ポンプ

につきまして、２基あるポンプのうち１基が管理基準値が低下しまして、動かなくなる可能性

が高いということが判明いたしました。令和５年度の当初予算では来年の出水期までに間に合

わないため、排水ポンプ更新費用の補正予算も併せて計上させていただく予定としておりま

す。 

 予算の総額では、約１億円を予定しております。どの事業も、少しでも早く準備に取りかか

らせていただきたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

 説明のほうは以上になります。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 次に、議長から説明をお願いいたします。 

○議長（実盛祥五君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 実盛議長。 

○議長（実盛祥五君） 先ほど執行部から説明がありましたが、今回の議案につきましては、

提案理由説明の後、委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決を行いたいと思いますの

で、御協議お願いいたします。よろしくお願いします。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいま議長から説明があったように、今回提出される議案につきましては、提案説明の

後、委員会付託を省略して、直ちに質疑、討論、採決を行うことでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 異議なしということで、それではそのように決定いたしました。 

 それでは、臨時会の会期日程及び議会運営について、議会事務局から説明をお願いいたしま

す。 

○議会事務局長（土井常男君） 委員長。 

○委員長（治徳義明君） 土井局長。 

○議会事務局長（土井常男君） それでは、お手元資料の令和４年10月第５回赤磐市議会臨時

会会期日程表案を御覧ください。 

 本日の議会運営委員会において決定していただきますが、まず日程第１日、10月28日金曜日

午前10時から本会議を議場で開会いたします。 

 会議録署名議員の指名につきましては、２番鼻岡美保議員、３番安藤利博議員にお願いいた

します。 

 会期の決定につきましては、10月28日の１日間でございます。 
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 諸般の報告に続きまして、議案の上程がございます。 

 このたびの議案は、契約案件１件、予算案件１件でございます。 

 赤磐市役所本庁舎等改修工事請負契約の締結について及び令和４年度赤磐市一般会計補正予

算（第７号）は、先ほど御決定いただきましたとおり、本会議場で提案説明の後、直ちに質疑

を行い、委員会付託を省略して、討論、採決を行います。 

 以上が現在予定されております臨時会の会期日程案でございます。よろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 説明が終わりました。 

 ただいまの説明につきまして委員さんから質疑はございませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ないようですので、この10月28日開催の議会につきましては議会運

営委員会を10時から予定をしておりましたけども、本議会終了後に変えさせていただいてもよ

ろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（治徳義明君） ありがとうございます。 

 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会とします。 

 皆様、大変お疲れさまでした。ありがとうございました。 

              午前９時７分 閉会 


